Cela Cisla
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I} Prohlédni si mapku, kterd uvadi teplotu
ve stupnich Celsia v nékterych hlavnich
méstech Evropy jednoho lednového dne
ve 12 hodin. Pfedti nahlas, jak vysokd
byla teplota v jednotlivych méstech.
Ve kterych méstech byla teplota nad nu-
lou? Ve kterych méstech byla teplota
pod nulou? Ve kterém mésté byla na-
méfena teplota 0 °C?

E Prohlédni si pozormné teplomér na

13 o
obrizku vlevo. Ve kterych méstech ﬁ -
z mapky v dloze A se vySplhal rtutovy 10
sloupec do takové vyiky? g
Ukazuj hrotem tuZky mista na stup- ;
nici teploméru, kam dosahoval rtutovy 5
sloupec v dal§ich hlavnich evropskych +
méstech. 2
Piekresli si do seSitu teplotni stupnici 0
podle obrdzku vpravo. Zkontroluj, zda o P Vel
jsme Prahu a Videf umistili spravné. -3
PFipi§ ke stupnici podobné i ostatni -
mésta z mapky. -6
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Celd Eisla jsou Cisla
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vy =, —4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,3,...

Zndzoriiujeme je na Ciselné ose.
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_ dpornd celd ¢isla kladnd celi ¢isla (prirozena cisla)

cela Cisla

0 ...neni kladné ani zaporné Cislo, pouze celé Cislo

u zapornych Cisel nesmis vynechat minus



Rikii to Pepa sprdvng?
Zkus to Fici 1épe. VA .




l Nad normdlem, pod normdlem
Normdlnf stav vySky hladiny feky (normdl) na kontrolnim stanoviiti je 150 cm.
SluZba kaZdy den zapisuje do tabulky odchylku od normdlu a v§$ku hladiny. Co je
to odchylka, ti ukazujf obrizky. Normal je na stupnici ozna&en 0.

6 6
$5 odchylk i
4 chylka 4
nad 3 +3cm 3
normélem 2 2
1 1
_______ : —-—— = = = = = = == |0 [- = = NORMAL 150 ¢cm
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2 2
ﬁgd Cloun z :z odchylka
s ;:l: 4 cm
6 6

Zkontroluj spravnost vyplnéné tabulky z jednoho tydne:

Pondéli | Utery | Stfeda | Ctvrtek | Pitek | Sobota | Nedéle
233. | 243. | 253. | 263. | 273. | 283. | 293.

odchylka| -4 cm| -3cm| -4em|+5 em| 43 em| 0 em| =2 cm

vyska | 446 cm/| AlyFeny 149 em 4S'Scr)/ 453 F?’(‘/ 450?/m AL cm

% \ \V/ T
Prekresli si ndsledujici obrizek a zaznamenej do né&j odchylky. ,,Pond&li* jsme ti

uZ zakreslili. - Rfe o L C» :
W L — T rm— odehylka
-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 (vem)



1. Na &iselné ose vyznaé obrazy &isel: +3; =7; 0; +6; —2; —4; -3
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2. Na &iselné ose vyznal body a precti ndzev mésta, ktery vznikl spravnym umisténim bodti:
a) A=+4;, B=-2; [=-3;L=43:P=—6;R=-5;S=+]; V=46, Y =1
-+ oLl . 4 - + t ¢ : A t o
0 1
PR ete A Y
bA=-2;B=-5K=+2; L=-3; N=-1; 0=+3; S=+1
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3. "Na kontrolnim stanoviiti se pravidelné méfi vySka hladiny feky. Normalni stav (210 cm) je oznaleny
nulou. Zapisuji se kladné a zaporné odchylky. Uréi, jaky byl stav vody, kdyZ naméfené odchylky byly:

a)+15cm ng b) +2lcm....%./.(...
¢)+18 cm 2“2“8 d) +12cm (13'1
e)+7 cm l,DF f) =1 ecm Q“Oj
g)—4cm UQ@CDCW h)-16 cm /qu
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5. Tachometr automobilu méfi rychlost s moZnou chybou 5 % Pravé ukazuje rychlost 65 % Jaka
miiZe byt nejniZii a nejvySsi rychlost? ........c.cooiviiiiiii

10 kml M G0 ke by
0 ->



